

冬日阳光·温暖你我

300名山里娃参加“红色之旅”冬令营收获满满

让偏远山区的困境儿童茁壮成长，不仅要倾力，更要倾情。1月19日，来自我市贫困区县和18个深度贫困乡镇的300名儿童代表来到两江新区礼嘉智慧公园，开启了“冬日阳光·温暖你我”主题冬令营活动。

活动期间，丰富多彩的智能科技体验项目和市青少年社会教育协会会员单位精心准备的游园会，让山区孩子们大饱眼福，意犹未尽。

为孩子们播撒下信仰的种子

走出乡镇，看看美丽的主城，坚定未来报效家乡的信念。为期5天的“红色之旅”，孩子们来到歌乐山烈士陵园，缅怀了革命先烈；走进重庆大学校园，树立起名校的梦想；在两江新区礼嘉智慧公园、重庆科技馆，孩子们体验了智能智慧科技的奥秘。

在国防教育基地，他们见识了强大的国防力量；在川剧院、抗建堂，孩子们一睹传统文化的魅力；在通远门、解放碑，他们追寻着历史的足迹；在绿色星球、啦啦童趣城，他们邂逅萌宠与童趣；在大堰轻轨站，体验现代化立体交通的神奇；在人民大礼堂、大剧院，感受新重庆的飞速发展。

多彩的研学路线和丰富的研学活动，在孩子们心中播撒下信仰的种子，引导他们要勇于承担起时代赋予的重任，努力成长为担当民族复兴大任的时代新人，不要因为自己暂时所处的困境而动摇理想和信念。

激发孩子们的内生动力

在苍松翠柏掩映下的歌乐山烈士陵园，纪念碑巍然屹立，庄严而肃穆。300名学生将手中的小白花一朵接一朵摆放在烈士纪念碑前，表达对革命烈士的无限缅怀之情。

“孩子们的获得感来源于对现实世界的认识，并在不断的学习中，形成自己独特的世界观和价值观。”唐小欢是城口县的一名带队老师，她深知传承红色文化的重要性，“让学生了解红色历史、体验红色情怀，能够帮助他们塑造健全的人格和坚定的理想信念。”

据主办方介绍，本次公益活动还通过开展“寻‘小萝卜头’事迹”、参观渣滓洞、白公馆等地，让孩子们接受红色文化的熏陶。

在两江新区礼嘉智慧公园，300名山区学生上了一堂别开生面的人工智能课，切实感受智能智慧科技的神奇。爱心集体还为孩子们精心准备了一场丰富多彩的游园会，开设各式互动课程体验，让孩子们大饱眼福，意犹未尽。

“通过一天的参观和学习，我深刻地感受到中国科技力量的强大！”来自石柱县的李静雯表示，她想当一名科学家，为祖国的科技事业贡献一份力量。

据悉，本次活动由市委宣传部、市文明办、市财政局、市教委、团市委、市校外联等单位主办，市青少年社会教育协会、市青少年素质教育领导小组办公室、市青少年新媒体中心承办，重庆致广大文化旅游有限公司协办。

活动得到了重庆大学、市国教办、两江新区、红岩联线、重庆科技馆、轨道交通集团、两江产业集团、市川剧院、市话剧院、欢乐海底世界、绿色星球、啦啦童趣城等社会各界爱心单位的大力支持。

据团市委有关负责人介绍，自2016年以来，“冬日阳光·温暖你我”重庆市贫困儿童“红色之旅”主题冬令营活动，共计组织2000余名贫困学生参加研学之旅，收到良好的教育、帮扶效果。

“不仅要扶贫帮困，还要扶心扶智，激发他们的内生动力。”该负责人表示，研学活动将长期开展，并做好做实，助力孩子们更健康更快乐的成长。

刘萍 图片由团市委提供



孩子们在重庆大学激发努力学习的动力



孩子们在歌乐山烈士陵园聆听党旗、国旗故事



孩子们在川剧院感受国粹魅力



孩子们在大剧院放飞梦想



乘坐轻轨，感受重庆新貌



“小火锅”和“小红梅”与孩子们亲密互动



王良红军小学学生代表在国防教育基地学习国防知识



开营仪式上，孩子们共同宣誓：争做新时代好少年



孩子们在解放碑



孩子们在礼嘉智慧公园感受智能智慧科技

声音>>>

“在部队，我们听国旗故事，看战机飞翔，学军姿勃发。从现在起，我要向军营里的大哥哥们学习，做独立、勇敢的人！”

奉节和平小学五年级(1)班 韦奇

“在礼嘉智慧公园5G馆，我和划拳机器人玩游戏石头剪刀布。虽然我输了，但是很开心，还想再去玩。”

彭水龙射中心校五年级(3)班 王艺彤

“走进绿色星球，成千上万的海洋生物与我们比肩而过，鲜活的教材令我们脑洞大开……总之，很开心很开心。”

綦江王良红军小学6年级(2)班 杨思雨

“乘坐轻轨时，我感受到现代化交通的独特魅力，还看到了山城的美景和绿水青山。”

开州大进镇中心小学6年级(2)班 邓伟